

В диссертационный совет Д 212.196.17 на
базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
д.э.н., профессора Юсима В.Н. на диссертационную работу
Животовской Анны Григорьевны на тему «Организационно-
экономический механизм развития промышленного сектора
экономики», представленную на соискание учёной степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (экономика, организация и
управление предприятиями, отраслями, комплексами –
промышленность)

Животовская Анна Григорьевна, 1993 г.р., гражданка России, в 2016 г. закончила магистратуру ФГБОУ ВО «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова» (г. Москва) по направлению «Экономика». В этом же году она была зачислена в очную аспирантуру ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре экономики промышленности.

В процессе подготовки диссертации Животовская А.Г. ознакомилась с большим количеством отечественных и зарубежных публикаций по вопросам теории и практики проведения промышленной политики в России и зарубежных странах, а также методов оценки развития промышленного сектора страны.

Диссертационная работа посвящена разработке организационно-экономического механизма развития промышленного сектора экономики страны с учетом согласования развития промышленного сектора и экономики страны в целом в рамках промышленной политики. Поставленная цель работы реализована. Обозначенные соискателем задачи позволили выстроить логику и сформировать структуру исследования, сделать обоснованные выводы и дать рекомендации. Научная проблема, которой посвящена диссертационная работа Животовской А.Г., является важной и актуальной, влияющей на

стратегическое развитие экономики страны, благодаря развитию промышленного сектора.

Научная новизна диссертационного исследования заключается в разработке организационно-экономического механизма развития промышленного сектора страны, базирующегося на согласовании текущих темпов и долгосрочных ориентиров развития, показателей экономико-технологического качества промышленности и экономики. Использование механизма в рамках промышленной политики позволит гармонизировать и ускорить темпы развития как промышленности, так и экономики.

Соискатель провела оригинальное эконометрическое исследование по количественной оценке развития промышленности и экономики, взаимосвязи между промышленностью и экономикой страны, оценила уровень качества промышленности и экономики по экономико-технологическому критерию «Экономический уровень технологии», провела исследование теоретических концепций промышленных политик, проанализировала опыт реализации промышленной политики в технологически развитых странах. Результаты диссертационного исследования могут быть применены в качестве новых инструментов при разработке промышленной политики.

Практическую значимость исследования доказывает то, что результаты исследования были использованы консалтинговой компанией при разработке рекомендаций по развитию предприятий промышленного сектора, что подтверждается справкой о внедрении.

Достоверность и обоснованность выводов диссертационной работы обусловлены использованием работ ведущих зарубежных и отечественных экономистов в качестве теоретико-методологической базы исследования, а также соискатель активно участвовала в научных конференциях различного уровня, на которых были апробированы основные положения диссертации.

Результаты исследований Животовской А.Г. опубликованы в 15 работах общим объемом 8,95 печ. л. (авторских – 6,84 печ. л.), из них 6 статей опубликованы в рецензируемых научных изданиях, общим объемом 5,71 печ. л. (авторских – 4,02 печ. л.).

Характеризуя работу соискателя над диссертацией, следует отметить ее умение работать с массивами статистической информации, навыки постановки и решения экономических задач прикладного и теоретического

характера, способности грамотно представить результаты исследования и использовать возможности современных методов экономического анализа.

Оценивая личностные качества Животовской А.Г., хотелось бы отметить ее трудолюбие, инициативу, целеустремленность и настойчивость в достижении научной цели, стремление повышать свою квалификацию и развивать исследовательские навыки. В процессе обучения в аспирантуре соискатель активно участвовала в научно-исследовательской работе кафедры, а также вела семинарские занятия по дисциплине «Экономика фирмы».

Диссертационная работа выполнена на актуальную тему, обладает научной новизной, практической ценностью, является самостоятельной и законченной научно-исследовательской работой. Диссертация соискателя Животовской Анны Григорьевны соответствует требованиям, установленным пунктами 9, 14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24 сентября 2013 г., предъявляемым к кандидатских диссертациям, а ее автор Животовская Анна Григорьевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Научный руководитель:

22.06.2020

Юсим Вячеслав Наумович,
доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры экономики промышленности
ФГБОУ ВО «Российский экономический
университет имени Г.В. Плеханова»,
117997, Российская Федерация, г. Москва, Стремянный пер
тел. 8-495-958-25-12, vn62@yandex.ru



ПОДПИСЬ	<i>Юсим В.Н.</i>
удостоверяю	
Специалист по работе с персоналом	
<i>Юсим В.Н.</i> 22.06.2020 г.	